

## RETIFICAÇÃO Nº 002 DO EDITAL Nº 002/2016

O Coordenador Programa Interdepartamental de Pós-Graduação Interdisciplinar em Artes, Urbanidades e Sustentabilidade (PIPAUS), da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ), no uso de suas atribuições e na forma do seu Regimento Interno, RETIFICA o Edital 002/2016 retificado em 12/04/2016, conforme se segue:

### 1 - Caput:

#### ONDE SE LÊ:

“O Coordenador do Programa Interdepartamental de Pós-Graduação Interdisciplinar em Artes, Urbanidades e Sustentabilidade - PIPAUS da UFSJ, no uso de suas atribuições e na forma do seu Regimento Interno, comunica a abertura de inscrições para a seleção de alunos para Mestrado, com vistas ao preenchimento de **25 vagas** para ingresso no segundo semestre letivo de 2016.”

#### LEIA-SE:

“O Coordenador do Programa Interdepartamental de Pós-Graduação Interdisciplinar em Artes, Urbanidades e Sustentabilidade - PIPAUS da UFSJ, no uso de suas atribuições e na forma do seu Regimento Interno, comunica a abertura de inscrições para a seleção de alunos para Mestrado, com vistas ao preenchimento de **26 vagas** para ingresso no segundo semestre letivo de 2016.”

## 2 - Item 3 - DAS LINHAS DE PESQUISA E DO NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS POR CADA DOCENTE

#### ONDE SE LÊ:

<b>Linha 1 - Processos Criativos/Professores</b>	<b>VAGAS</b>
Adilson Roberto Siqueira	01
Adriana Gomes do Nascimento	01
Flavio Luiz Schiavoni	01
Fernanda Nascimento Corghi	01
Luciana Beatriz Chagas	02
Marcela Alves de Almeida	01
Maria Angela de Araújo Resende	01
Mateus de Carvalho Martins	01
Walter Melo Junior	01
Zandra Coelho de Miranda	01
<b>Linha 2 - Processo de Difusão: Popularização, Educação e Aplicabilidade/Professores</b>	
Adilson Roberto Siqueira	01
Bezamat de Souza Neto	01

Fernanda Nascimento Corgi	01
Filomena Maria Avelina Bomfim	02
Marcia Saeko Hirata	01
Mateus de Carvalho Martins	01
Paulo Henrique Caetano	01
Priscila Fernandes Correa	01
Renata de Souza Reis	01
Valeria Martins Judice	01
Zandra Coelho de Miranda,	01
<b>Linha 3 - Recepção, Crítica e Experiência: Narrativas Contemporâneas/Professores</b>	
Adriana Gomes do Nascimento	01
Bezamat de Souza Neto	01
Marcela Alves de Almeida	01
<b>TOTAL</b>	<b>25</b>

**LEIA-SE:**

<b>Linha 1 – Processos criativos</b>	<b>11 Vagas</b>
Adilson Roberto Siqueira	01
Adriana Gomes do Nascimento	01
Fernanda Nascimento Corgi	01
Flavio Luis Schiavoni	01
Luciana Beatriz Chagas	01
Marcela Alves de Almeida	01
Maria Angela de Araújo Resende	01
Mateus de Carvalho Martins	01
Valéria Maria Marins Judice	01
Walter Melo Junior	01
Zandra Coelho de Miranda	01
<b>Linha 2 - Processo de Difusão: Popularização, Educação e Aplicabilidade/Professores</b>	<b>9 vagas</b>
Adilson Roberto Siqueira	01
Bezamat de Souza Neto	01
Fernanda Nascimento Corgi	01
Filomena Maria Avelina Bomfim	01
Marcia Saeko Hirata	01
Mateus de Carvalho Martins	01
Paulo Henrique Caetano	01
Priscila Fernandes Correa	01
Renata de Souza Reis	01
Zandra Coelho de Miranda,	0
<b>Linha 3 - Recepção, Crítica e Experiência: Narrativas Contemporâneas/Professores</b>	<b>6 vagas</b>
Adriana Gomes do Nascimento	01
Bezamat de Souza Neto	01
Filomena Maria Avelina Bomfim	01

Luciana Beatriz Chagas	01
Marcela Alves de Almeida	01
Marcia Saeko Hirata	01
Maria Angela de Araújo Resende	0
Paulo Henrique Caetano	0
Walter Melo Junior	0
<b>TOTAL</b>	<b>26 vagas</b>

### 3 - Item 4 - DAS INSCRIÇÕES:

#### ONDE SE LÊ:

“As inscrições deverão ser entregues na recepção da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, que receberá a documentação e, na presença do candidato, acondicionará num envelope e o lacrará. A conferência dos documentos entregues será realizada a posteriori, ficando eliminado o candidato que não entregar toda a documentação prevista no item 8 (oito) deste edital.

**Período:** de 13 a 15 de JUNHO de 2016

**Local:** Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação

Sala 1.56 do Campus Dom Bosco

Praça Dom Helvécio, 74

Bairro Dom Bosco - CEP 36301-160

São João del-Rei - MG

**Horário:** de 8 às 12 horas e de 13 às 17 horas

**Obs.: A inscrição poderá ser feita pessoalmente ou por meio de procuração. Será aceita inscrição enviada por Sedex com data de postagem até 15 de JUNHO de 2016.”**

#### LEIA-SE:

“As inscrições deverão ser entregues na secretaria da coordenação do Programa de Mestrado em Letras (PROMEL), que receberá a documentação e, na presença do candidato, conferirá se a mesma atende ao previsto no item 8 (oito); entregara à(ao) candidata(o) ou seu representante o “comprovante de inscrição e entrega da documentação obrigatória” disponível no ANEXO 1; acondicionará a mesma num envelope e o lacrará. As inscrições serão homologadas pela banca examinadora e o resultado será publicado no dia 15/06/2016.

4.1 - A banca examinadora homologará todas as inscrições que atenderem exatamente às exigências deste edital no que se refere aos documentos entregues e às orientações referentes às especificações previstas no anexo IV.

4.2 - A inscrição poderá ser feita pessoalmente ou por meio de procuração. Será aceita inscrição enviada por Sedex com data de postagem até 15 de JUNHO de 2016. Neste caso, o candidato se responsabiliza pela entrega da documentação correta posto que não receberá o “comprovante de inscrição e entrega da documentação obrigatória”, não cabendo recurso caso sua inscrição não seja homologada por falta de documentação prevista..

**Período:** de 13 a 15 de JUNHO de 2016

**Local:** Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação

Sala 1.56 do Campus Dom Bosco

Praça Dom Helvécio, 74

Bairro Dom Bosco - CEP 36301-160

São João del-Rei - MG

**Horário:** de 8 às 12 horas e de 13:30 às 17 horas

**Obs.: As inscrições serão homologadas pela banca examinadora e o resultado**

será publicado no dia 15/06/2016.”

#### **4 – Item 8 - DOS DOCUMENTOS EXIGIDOS NO ATO DA INSCRIÇÃO:**

##### **ONDE SE LÊ:**

II. Histórico(s) escolar(es) de graduação, original e uma cópia (a ser autenticada na Secretaria do Programa);

##### **LEIA-SE:**

II. Histórico(s) escolar(es) de graduação, original e uma cópia;

#### **5 – Item 11 - CRONOGRAMA:**

##### **ONDE SE LÊ:**

“A prova e análise de currículo serão realizadas nas salas 2.03RE1 e 3.02RE1 do Departamento de Arquitetura, Urbanismo e Artes Aplicadas, localizadas no Campus Tancredo de Almeida Neves – CTAN, sito à Avenida Visconde do Rio Preto, s/n (Km 02) - Colônia do Bengo - São João del Rei (MG) conforme o calendário abaixo:

**Período de Inscrições:** de 13 a 15/06/2016 (Local ser informado no edital)

**1ª Fase: Análise dos Projetos Recebidos:** 16 a 21/06/2016

**Divulgação dos selecionados para a 2ª fase:** 22/06/2016

**2ª Fase:** 27, 28 e 29/06/2016

**Divulgação do Resultado Final:** 04/07/2016

**Matrícula do candidatos selecionados:** 21 e 22/07/2016

**Obs: As provas escritas e a defesa do anteprojeto, que acontecerão nos 27, 28 e 29/06 serão realizadas nas sala 2.03RE1 e 3.02RE1, CTAN.”**

##### **LEIA-SE:**

“A prova e análise de currículo serão realizadas nas salas 2.03RE1 e 3.02RE1 do Departamento de Arquitetura, Urbanismo e Artes Aplicadas, localizadas no Campus Tancredo de Almeida Neves – CTAN, sito à Avenida Visconde do Rio Preto, s/n (Km 02) - Colônia do Bengo - São João del Rei (MG) conforme o calendário abaixo:

**Período de Inscrições:** de 13 a 15/06/2016 (Local ser informado no edital)

**Publicação das Inscrições Homologadas:** dia 15/06/2016 no site do Programa ([www.ufsj.ed.br/PIPPAUS](http://www.ufsj.ed.br/PIPPAUS))

**1ª Fase: Análise dos Projetos Recebidos:** 16 a 21/06/2016

**Divulgação dos selecionados para a 2ª fase:** 22/06/2016

**2ª Fase:** 27, 28 e 29/06/2016

**Divulgação do Resultado Final:** 04/07/2016

**Matrícula do candidatos selecionados:** 21 e 22/07/2016

**Obs: As provas escritas e a defesa do anteprojeto, que acontecerão nos 27, 28 e 29/06 serão realizadas nas sala 2.03RE1 e 3.02RE1, CTAN.”**

#### **6 – ANEXO I**

Inclui o comprovante abaixo, que servirá de protocolo de confirmação de que a documentação obrigatória foi entregue pelo candidato:

